

Сказочные сокровища можно будет найти на субботниках в Петрозаводске

В мэрии столицы Карелии рассказали, как организуют уборку города в апреле и мае.

В этом году, как и в прошлом, субботники в Петрозаводске пройдут в форме семейных праздников, рассказала на пленерке в мэрии начальник отдела охраны окружающей среды Юлия Мизинкова.

16 апреля на территории пляжа в Песках состоится сказочный субботник. Участников будут ждать приключений, а среди мусора можно будет обнаружить сокровища. 23 апреля на территории Соломенского парка можно будет погрузиться в комсомольское прошлое на субботнике с соответствующей атрибутикой. В преддверии 1 Мая в пойме реки Неглинки, в районе улицы Федосовой, состоится субботник в красном

цвете, приуроченный ко Всемирному дню пожарной охраны, с мастер-классами от спасательных служб. Всем, кто придет в красном, дадут призы.

Кроме того, всех жителей приглашают провести субботники на придомовых территориях.

Жительница Петрозаводска спросила о том, почему не убирают две реки – Лососинку и Неглинку.

– Реки Лососинка и Неглинка – это помойка и болото! – прокомментировала жительница города.

Юлия Мизинкова сообщила, что реки и озеро – это федеральная собственность, и поэтому, когда горожане организуют субботники по уборке русел этих зон, они делают это фактически незаконно.